

宣汉公安侦破贩卖游戏外挂案

4人犯罪团伙被端 涉案金额超300万元

“露头就秒，包试包爽”“大招锁定、弹无虚发”“一天神话、两天赋能”……在游戏世界里，一些玩家为追求快速上分，不惜使用各种“科技”与“狠活”，DMA游戏外挂正是这些玩家的“上分神器”。很多人以为，游戏外挂不过是网上免费下载的游戏脚本，虽然违规，但并不触犯法律。然而，事实真的如此吗？



涉案人员被抓。(宣汉公安供图)

追踪溯源，揪出犯罪链条

近日，记者获悉，宣汉警方成功侦破一起制作、贩卖《和平精英》《王者荣耀》DMA游戏外挂的案件，抓获犯罪嫌疑人4名，涉案金额高达300余万元，捣毁了游戏外挂的黑灰产业链。

今年1月，宣汉县公安局网安大队民警在工作中发现，张某(男，30岁，宣汉人)在网上大量售卖DMA游戏外挂。民

警立即展开侦查工作，发现张某在网上代理多款DMA游戏外挂，并通过低价买进、高价卖出的方式获利。

经鉴定，涉案DMA外挂可以直接访问电脑内存，非法读取、修改游戏内存的数据，确定为破坏性程序。

DMA(Direct Memory Access)本是一种读写数据的计算机技术，DMA控制板是一种独特的将数据迁移到系统中的外部设备，其主要功能是在不经干

涉CPU的情况下，完成运行内存和外部设备之间最直接的传输数据。相对于传统的外挂类型，DMA外挂更加难以被系统识别和拦截，能够避开游戏运营方的外挂检测机制，降低封号概率。DMA外挂既让玩家在游戏中获得不正当的优势，破坏游戏的公平性，也对游戏计算机信息系统造成破坏，可能导致其他网络安全风险。

跨域收网，摧毁犯罪团伙

为了彻底摧毁这个犯罪团伙，民警抽丝剥茧梳理出两条涉案产业链——外挂A、外挂B，并锁定另外3名犯罪嫌疑人，李某(男，22岁，广东人)、罗某(男，27岁，广西人)、廖某(男，27岁，成都人)。办案民警赶赴广西、广东等地，将4名涉案人员全部抓获归案，并现场查获多台涉案电脑、DMA控制板、视频融合器等设备。

经查，该游戏通过分级代理形式销售。两款游戏外挂软件设计了周卡、月卡、年卡等多个系列，价值30元至800元不等。玩家使用外挂需要两台电脑、DMA控制板、KMBOS设备、视频融合器等相关硬件，并使用购买的卡密登录。据不少游戏玩家反映，这款游戏外挂内容包含人物透视、自动瞄准、子弹追踪等多种违规作弊功能。

目前，4名犯罪嫌疑人因涉嫌提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具罪，已被公安机关依法处理，案件正在进一步侦办中。

□记者 田乙斯

他，距上次醉驾仅一月又被查！

市交警直属二大队查酒驾遇见“老熟人”



涉嫌酒驾的驾驶人被交警查获。(交警部门供图)



开展酒驾专项整治行动。(交警部门供图)

本报讯(见习记者 程序)“你是不是上个月醉驾才被查到过?”近日，达州公安交警支队直属二大队(以下简称“二大队”)民警在酒驾专项整治行动中，查获一名驾驶摩托车的男子，惊讶地发现他竟是“老熟人”。连日来，二大队在夜间持续开展酒驾专项整治行动，查处酒驾交通违法行为近20起。

当晚，二大队在达川大道一段附近设立临时卡点，对过往车辆驾驶人进行酒精检测。10时许，民警拦下一辆摩托车，对该车驾驶人进行呼气式酒精测试，发现其体内酒精含量高达103mg/100ml，已远超醉酒驾驶的标准。“你是不是上个月才被查到过?”检测过程中，民警觉得该男子十分面

熟，当场叫出该男子的名字“胡某”。原来一个月前，就在附近不远的另一个检查点，胡某因醉酒驾驶摩托车，被交警当场挡获，后测得其体内酒精含量达88mg/100ml。二大队相关负责人表示，对屡教不改多次醉驾上路的人员，将依法严肃处理。

据了解，随着夏季到来，夜间娱乐活动增多，酒驾醉驾风险也随之上升。此次酒驾专项整治行动中，二大队民警不仅对违法行为严格处罚，还深入社区、公园等人员密集场所开展“拒绝酒驾”宣传；在餐饮、娱乐场所的醒目位置张贴“开车不喝酒”提示标语，在餐桌上摆放“酒驾成本”提示卡，并要求经营者及工作人员履行好监督和劝导责任，及时劝阻酒驾行为。

宣汉县普光镇杏树村 逾千亩红杏进入采摘季

本报讯(记者 符艳)三月杏花落，五月金杏熟。眼下，又是一年红杏成熟时，宣汉县普光镇杏树村上千亩杏子进入采摘季。

走进该村的果园，只见颗颗饱满的红杏在绿叶掩映下格外夺目，微风拂过，果香四溢。今年，当地红杏不仅产量喜人，果园更成为不少游客的打卡地，小小的红杏已成为当地村民致富增收的“黄金果”。

据了解，该镇以土地流转破题，构建“党支部+合作社+农户”三级联动体系，该村村集体统一托管土地1200亩，实行统一标准、技术指导、品牌运营。目前，该村带动200余名群众就近就业增收，同时引进金太阳、凯特等优质品种，推行标准化种植；开发红杏酒、杏干、果脯等深加工产品，提升产品附加值。

近年来，宣汉县普光镇立足资源禀赋，锚定红杏特色产业，通过整合资源、延伸链条、拓展品牌，走出了一条“绿色产业筑基、红色文化引领、金色品牌赋能”的乡村振兴之路。

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州融媒APP。

